

为美丽乡村放歌 为出彩中原点赞

“梨园春·美丽乡村唱起来”新密站启动仪式举行



本报讯 为美丽乡村放歌,为出彩中原点赞。9月4日晚,河南卫视“梨园春·美丽乡村唱起来”新密站活动启动仪式及文艺演出在米村镇中原慢城举行。

省委宣传部常务副部长曾德亚,河南广播电视台台长王仁海,河南广电控股集团

团总经理郭东星,省文化和旅游厅副厅长曲径,郑州市人大常委会副主任、新密市委书记蒿铁群,郑州市人民政府副市长孙晓红,省委宣传部文艺处处长常利伟,新密市委副书记、市长程洋,市人大常委会主任桑萌莉,市政协主席王鲁明等参加启动仪式并和现

场观众一起观看了精彩节目。

据了解,“梨园春·美丽乡村唱起来”已纳入全省“喜迎小康、大地欢歌”农民文化活动周的八项活动之一。活动中,戏曲名家王善朴、杨华瑞、王希玲、刘忠河、虎美玲、曾昭娟、关栋天、王慧、马兰,曲艺名家周炜、范军,歌唱家于文华,梨园春主持人庞晓戈等相继登场献艺,赢得阵阵喝彩和热烈掌声。演出的同时,主持人还带领观众们走进新密的山水水,逛遍新密的大街小巷,赏尽新密的美食美景,并化身带货主播,邀请艺术家走进直播间,一起为新密代言,助推新密更好更快发展。

近年来,新密市坚持生态为本、文化为魂、产业为基,全面整合资源要素,深度推进文旅融合,高位推动美丽乡村建设,伏羲尖山、慢城米村、银基刘寨、花海岳村、诗画超化等多个美丽经济板块呈现百花齐放的良好态势,为彰显郑州西美功能布局、推进县域高质量发展注入了强大动能,为郑州打造更高水平的高质量发展区域增长极、让中原更加出彩贡献力量。

记者 薛璐 通讯员 书君 马岗 文/图

爱心企业捐赠 情暖新密校园

本报讯 “现在走这条路,宽阔又平坦,以后下雨再也不会两脚泥了,真是太方便了。”9月9日,在新密实验小学南校区,由东城半岛、磊鑫建设援建的实验小学(南校区)门前道路硬化及东操场正式交付使用。

据了解,实验小学(南校区)门前道路是通往学校的必经之路,由于没有硬化,每逢下雨天,便泥泞不平,而且路面狭窄,给来往师生造成极大不便。此外,学校操场年久失修,多处地面疏松严重,存在严重安全隐患。为了解决出行难的问题,爱心企业东城半岛、磊鑫建设工程有限公司共同出资修建道路,给师生们提供一个安全舒适方便的出行环境。

活动现场,新密市教育局党组成员、副局长冯永伟,新密市青屏街街道人大工委主任张飞,东城半岛总经理刘元正,郑州磊鑫建设工程有限公司董事长耿献杰等爱心人士及学校全体师生出席捐赠仪式。

刘元正表示,东城半岛积极倡导和践行企业社会责任,投入社会公益事业,连续6年每年拿出50多万支持新密教育事业,真正做到了“取之于社会,馈之于社会”。

冯永伟表示,教育的发展离不开党委政府的坚强领导,也离不开社会各界的大力支持,希望今后有更多的爱心人士、企业共同加入到发展新密教育、振兴新密教育的百年大计中来。

活动上,新密市教育局领导给爱心企业代表颁发荣誉证书。记者 薛璐 新密时报 邵理政

新密完成首例不动产登记异地受理 实现“全市通办”

本报讯 “你好,听说在新密就能申请办理郑州房子的手续?有这回事吗?”日前,市民董先生来到新密市自然资源和规划局不动产登记服务大厅窗口咨询郑州房子能否在新密就近办理相关事项。

据了解,董先生在郑州市中原区有多套房屋,因急需资金周转,需要在新密市一家银行办理抵押贷款。窗口“全市通办”工作人员在审核董先生提交的申请资料后,对该笔联合抵押登记业务直接受理,并将申请资料通过系统平台移交至郑州市本级审核登簿。董

先生在通过收费页面提示的二维码缴费后,工作人员与郑州市本级审核人员对接详细情况,在郑州市本级办结后,抵押登记证明及收款票据将通过快递的方式送达银行。

“本来是过来问问,没抱多大希望,当工作人员告诉我能办理的时候,感觉就近办理太方便了,递交资料后工作人员当场受理,当时可办完了,效率真高!”董先生在手续办完后兴奋地说。

今年以来,新密市自然资源和规划局坚持以人民为中心的发展思想,围绕推动

高质量发展,持续深化“一网通办、一次办成”便民服务改革,深入推进简政放权、放管结合、优化服务,以方便群众办理不动产登记入手,调整优化不动产登记、交易和缴税窗口布局,利用大数据实时共享平台,实现全市域税费缴纳联网,形成“全市域申请、办理、发证”的“全市通办”工作模式。“全市通办”模式的实施,让办事群众不受不动产登记区域限制,实现不动产登记业务“就近办、便利办”。

记者 薛璐 通讯员 张建伟 刘晟毓

新密市城关镇:绘就“美丽河湖”新画卷



本报讯 “河道不臭了,河岸垃圾也清了,现在我们天天晚上来遛弯、锻炼。”近日,记者来到新密市城关镇双泊河,沿河道前行,只见流水通畅、堤岸青青,两旁林木枝叶茂盛,给秋日增添了几分生趣。

据了解,自从实施河长制以来,城关镇

牢固树立“绿水青山就是金山银山”的生态理念,以改善人居环境为抓手,以河道两岸治脏、治乱、治污为着力点,突出解决双泊河两岸排污口、违章清理、河道疏浚、生态修复和沿河截污等问题,全面启动实施“四水同治”。

把河长制与农村人居环境综合整治相结合,打造集生态景观、休闲旅游、商业娱乐、文化创意、生态居住等多元功能于一体的美丽河道。在新密市水利局大力支持下,清除河道杂草和淤泥,建设拦水坝3处,沿岸建设公园、游园6处,铺设健康步道3公里,安装路灯280余盏,装饰彩色灯带500余米;同时,充分利用空闲地、荒沟和垃圾场,规划建设有农耕园、月季园、消水文苑、文化休闲园及配套健身娱乐设施,栽植观赏树木1万余株,安装路灯,修建仿古亭,木艺长廊,初步形成美丽景观河。

在抓实源头治污的同时,更注重河道原生态修复,一方面挖掘双泊河的水文化,打造幸福河,制作消水文化展示牌;另一方面,保留原来岸边关停的煤矿遗址,打造警示景观,提醒来往村民游客:牺牲环境为代价的发展,并不是发展,只有绿水青山才是金山银山,在群众中营造护河爱河的浓厚氛围,真正实现“生态健康、水清景美、人水和谐、管护长效”的良好效果。

记者 薛璐 通讯员 杨天莹 钱兆行 文/图

精准助学帮扶 让未来充满阳光

情系山区,精准帮扶。9月10日,由中国小康网河南频道与中建七局市政公司联合发起的“携手同心、精准帮扶”捐赠活动在新密市平陌镇牛岭小学举行。

活动现场,爱心企业为牛岭小学捐赠了50套全新的课桌椅、教师教材。牛岭小学校长王金转发表感言并为活动参与方颁发锦旗和荣誉证书。据了解,作为河南省文明单位,中建七局安装公司一直非常关注贫困地区教育事业,多次组织开展赴贫困地区的教育扶贫活动,下一步该公司将结合相关资源,全力支持相关公益活动的开展,继续为河南省的全面小康贡献央企力量。

捐赠仪式结束后,爱心企业一行来到牛岭村的5个贫困家庭进行走访,并为其送上了粮油米面等慰问品。

记者 薛璐